

ERRATA

In the article by A. A. Gribin and B. G. Pologikh "Residual energy liberation of the products of ^{235}U fission by thermal neutrons" (Vol. 51, No. 1, July, 1981), formula (2) on p. 422 should begin:

$$m(t) = 0,55 e^{-1,7t} \dots$$

In the article by N. S. Shimanska "Selective characteristics of neutron methods for the active nondestructive analysis of nuclear materials" (Vol. 51, No. 1, July, 1981) formula (2) on p. 445 should read:

$$\frac{\Delta m_x}{m_x} = \frac{\alpha \sqrt{\left(D + \frac{a_4}{a_3} \frac{m_y}{m_x}\right)^2 + \left(1 + \frac{a_4}{a_3} \frac{m_y}{m_x}\right)^2}}{D-1} = \alpha F_x;$$

$$\frac{\Delta m_y}{m_y} = \frac{\alpha \sqrt{\left(D + \frac{a_1}{a_2} \frac{m_x}{m_y}\right)^2 + \left(1 + \frac{a_1}{a_2} \frac{m_x}{m_y}\right)^2}}{D-1} = \alpha F_y.$$